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ــنجان در فصل جاری اتفاقات  ــ مس رفس
ــتعفای  ــ ــود دید. بعد از اس ــ ــادی را به خ ــ زی
ــل از معرفی محمد  ــ ــا و قب ــ ــرم نویدکی ــ مح
ــعود  ــ ــوان مدیرعامل، مس ــ ــه عن ــ مؤمنی ب
ــرمربی انتخاب  ــ ــوان س ــ ــه عن ــ ــجاعی ب ــ ش
ــای ابتدایی  ــ ــان روزه ــ ــود. از هم ــ ــده ب ــ ش
ــاری مبنی  ــ ــر هم اخب ــ ــکاری این دونف ــ هم
ــنیده اما همه‌شان  ــ بر عدم تعامل آنها ش
ــاید  ــ ــه ش ــ ــد. در روزی ک ــ ــب می‌ش ــ تکذی
ــجاعی بودند  ــ خیلی‌ها منتظر برکناری ش
ــپولیس حاشیه  ــ ــت دادن پرس ــ او با شکس
ــیار خوبی برای خود ساخت.  ــ امنیت بس
ــی  ــ ــور روی صندل ــ از حض ــد  ــ بع ــی  ــ مؤمن

ــان ابتدا  ــ ــس، از هم ــ ــگاه م ــ مدیریت باش
ــن تیم نبود  ــ ــجاعی در ای ــ موافق ماندن ش
ــتان  ــ ــت برابر فولاد خوزس ــ و بعد از شکس
ــس  ــ ــج م ــ ــر در نتای ــ ــدم تغیی ــ ــه ع ــ و البت
ــجاعی به  ــ ــنجان، انگار خیلی زود ش ــ رفس
ــگاه  ــ ــید. مدیرعامل باش ــ ــان ماجرا رس ــ پای
ــته که  ــ ــجاعی از او خواس ــ ــاس با ش ــ در تم
ــن درباره  ــ ــرود تا طرفی ــ ــگاه ب ــ به دفتر باش
ــند. به  ــ ــق برس ــ ــه تواف ــ ــکاری ب ــ ــع هم ــ قط
ــئولان  ــ ــجاعی و مس ــ ــعود ش ــ ــر حال مس ــ ه
ــیدند تا  ــ ــق رس ــ ــنجان به تواف ــ ــس رفس ــ م
ــرات روی  ــ ــاهد تغیی ــ ــومین‌بار ش ــ برای س
ــیم. به جهت فشردگی  ــ نیمکت مس باش

ــئولان مس  ــ ــار می‌رفت مس ــ بازی‌ها انتظ
ــنجان خیلی زود جایگزین شجاعی  ــ رفس
ــاق هم رخ  ــ ــخص کنند که این اتف ــ را مش
ــیروس پورموسوی جایگزین این  ــ داد و س
ــوی پیش از این  ــ ــد. پورموس ــ سرمربی ش
ــتقلال  ــ ــابقه حفظ تیم‌هایی چون اس ــ س
را دارد و در  ــر  ــ برت ــگ  ــ لی ــتان در  ــ خوزس
ــای بحران‌زده  ــ ــظ و بقای تیم‌ه ــ زمینه حف
ــی برخوردار  ــ ــه خوب ــ ــدول از تجرب ــ قعر ج
ــاید دلیل اصلی محمد مؤمنی  ــ ــت. ش ــ اس
ــوی  ــ ــرای انتخاب پورموس ــ و همکارانش ب
ــایعه شده  ــ ــد. البته ش ــ همین تجربه باش
ــدا  ــ ــنجان ابت ــ ــس رفس ــ ــران م ــ ــا مدی ــ گوی

ــعود شجاعی  ــ ــتند کادرفنی مس ــ قصد داش
ــت  ــ ــی تقوی ــ ــتیار خارج ــ ــذب دس ــ ــا ج ــ را ب
ــی  ــ ــجاعی تمایل ــ ــالاً ش ــ ــا احتم ــ ــد ام ــ کنن
ــنجان  ــ ــته و مس رفس ــ ــن کار نداش ــ ــه ای ــ ب
ــوی و سانتوس پرتغالی  ــ سیروس پورموس
ــود کرده  ــ ــی قبلی خ ــ ــن کادرفن ــ را جایگزی
ــنجان در نیم‌فصل دوم  ــ است. مس رفس
دو شکست سنگین را تجربه کرده است. 
ــروع نیم‌فصل دوم  ــ ــا ش ــ ــم ابتدا ب ــ این تی
ــپس در خانه  ــ ــد و س ــ ــوب تراکتور ش ــ مغل
ــت. همین  ــ ــولاد باخ ــ ــرده را به ف ــ ــازی ب ــ ب
ــد مدیریت مس  ــ ــث ش ــ ــت باع ــ دو شکس
ــد  ــ ــنجان به فکر تقویت کادرفنی باش ــ رفس

ــت تصمیم بر  ــ ــا در نهای ــ ام
ــه کادرفنی  ــ ــد ک ــ این ش

ــا این  ــ ب ــر کند.  ــ تغیی
سومین  یط  شرا

ــس  ــ م ــر  ــ تغیی
ــنجان هم انجام  ــ رفس

ــه فقط  ــ ــت ک ــ ــن در حالی اس ــ ــد و ای ــ ش
ــده و  ــ ــپری ش ــ ــا س ــ ــه از بازی‌ه ــ 17 هفت

ــاع در این تیم  ــ ــد اوض ــ ــه نظر می‌رس ــ ب
ــه مس  ــ ــت و البت ــ ــوب نیس ــ ــاً خ ــ اص
ــاز برای  ــ ــده ب ــ ــک پرون ــ ــنجان ی ــ رفس
ــته در زمینه فساد  ــ ــال‌های گذش ــ س

دارد. مالی 

تیم  سرمربی  بوژوویچ  میودراگ 
استقلال خوزستان درباره بازی تیمش 
مقابل استقلال می‌گوید: »بازی مهمی 
داریم. ما مقابل یکی از بزرگ‌ترین 
تیم‌های آسیا بازی خواهیم کرد و این 
فرصتی مناسب برای بازیکنان است که 
خودشان را محک بزنند.« او با اشاره به 
جدایی موسیمانه از استقلال این طور 

می‌گوید: »متأسفانه نتایج استقلال 
در این فصل در شأن این باشگاه نبوده 
است. شنیدم که سرمربی‌شان تیم 
را ترک کرده است و این یک نبض 
مثبت به تیم می‌دهد. می‌توانم بگویم 
شوک مثبت به این تیم وارد می‌شود.« 
بوژوویچ درباره احتمال جدایی چند 
بازیکن به خصوص بیفوما می‌گوید: 

»ما در ابتدای نیم‌فصل دوم هستیم 
و بازی‌های زیادی در پیش است. 
امیدواریم این مسائل تأثیر منفی روی 
تیم نگذارد و با عملکردمان نظرات 
مثبت را جذب کنیم.« شایعاتی که 
وجود دارد را من هم شنیدم، اما چیزی 
از خود او نشنیدم. این نشان‌دهنده 
این است که بیفوما یکی از بهترین 
بازیکنان حال حاضر لیگ ایران است 
و نمی‌توان این موضوع را کتمان کرد. 
باعث خوشبختی ما است که او را در 
اختیار داریم.« بوژوویچ درباره شرایط 
خودش این طور می‌گوید: »هنوز یک 
سال دیگر قرارداد دارم. مثل بقیه 
دوستان و همکاران جاه‌طلب هستم و 
دوست دارم در این محیط به کارم ادامه 
دهم. وقتی با یک تیم کار می‌کنم، تا 
پایان فصل به آن متعهد هستم. چیزی 
که برایم مهم است بازی با استقلال 
است. حتی درباره هفته بعد هم فکر 

نمی‌کنم.«

باشگاه ذوب‌آهن اصفهان در 
پنجره نقل‌وانتقالاتی نیم‌فصل 
سراغ تقویت خط آتش خود 
رفت و سه بازیکن جدید در 
پست مهاجم جذب کرد. آرمان 
عباس‌زاده  محمد  رمضانی، 
و حمید طاهرخانی، مهاجمان 
تازه‌وارد بودند و همچنین پیش 

از این امید لطیفی، مجید علیاری، 
مرتضی تبریزی و سبحان خاقانی 
به‌عنوان مهاجم تخصصی در 
ر  حضو ن  شا پو سبز لیست 
داشتند. نباید فراموش کرد که 
احمد شریعت‌زاده هم دو پسته 
محسوب می‌شود و عاوه بر 
پست وینگر می‌تواند به‌عنوان 

مهاجم هم به میدان برود. 
وقتی هشت مهاجم در لیست 
گاندوها وجود داشت، محمد 
ربیعی ترجیح داد با »بنُ فیلس 
بیمنی یامانا کلب«، مهاجم اهل 
بوروندی قطع همکاری کند. 
این بازیکن در روز 10 آبان 1403 
به ذوب‌آهن پیوست و محمد 
ربیعی در روز هشتم بهمن ماه 
جاری )دو ماه و 29 روز بعد( و 
در نشست خبری پس از بازی 
مقابل هوادار در هفته هفدهم 
لیگ برتر، جدایی او را تأیید کرد. 
در قرارداد این بازیکن بند جدایی 
هزار دلاری وجود داشت. کلب 
در بازی‌های چادرملو، شمس 
آذر، استقلال خوزستان و ملوان 
بندر انزلی جمعاً 187 دقیقه به 
میدان رفت و از هفته چهاردهم 
تا هفته شانزدهم و دیدار مقابل 
پرسپولیس نیمکت‌نشین بود.

حتی به یک هفته بعد هم فکر نمی‌کنم

بوژوویچ: جدایی موسیمانه شوک مثبت استقلال بود
عجله ربیعی برای خرید مهاجم

جذب یامانا کلب؛ پولی که دور ریخته شد

برنامه لیگ برتر

هفته هجدهم

پنجشنبه 11 بهمن

17:00 . .......................... استقلال - استقلال خوزستان

جمعه 12 بهمن

فولاد – پرسپولیس.......................................... 16:00

شنبه 13 بهمن

15:30 ............................................ تراکتور – هوادار

15:45 ..................................... شمس آذر – سپاهان

گل گهرسیرجان - نساجی................................ 15:45

16:00 ................................. ذوب آهن - خیبر خرم آباد

16:45 ..................................  چادرملو اردکان – ملوان

یکشنبه 14 بهمن

16:00 .......................... آلومینیوم اراک - مس رفسنجان

هفته نوزدهم

پنجشنبه 18 بهمن

16:00 ......................................... ذوب آهن – تراکتور

16:15 . ........................  استقلال خوزستان-  شمس آذر

جمعه 19 بهمن

16:00 ............................................ ملوان – سپاهان

16:00...............................  نساجی مازندران- چادرملو 

16:15 . ............................................... خیبر – فولاد

16:45...............................  مس رفسنجان – استقلال

شنبه 20 بهمن 

15:30 .................................. هوادار  - آلومینیوم اراک

17:00 . ........................... پرسپولیس - گل گهرسیرجان

کریمی: مقابل استقلال بازی دست ما بودتکذیب درگیری شجاع با اسکوچیچ

ــت که  ــ ــی داش ــ ــدر حواش ــ ــور آنق ــ ــپولیس و تراکت ــ ــازی پرس ــ ب
ــته و پرداختن به  ــ ــاره نداش ــ ــازی اش ــ ــت ب ــ ــا به کیفی ــ خیلی‌ه
ــی که بدون  ــ ــد. حواش ــ ــندتر می‌دانن ــ ــیه را مخاطب‌پس ــ حاش
ــت  ــ ــم خواهد داش ــ ــر دو تی ــ ــرای ه ــ ــیاری ب ــ ــک تبعات بس ــ ش

ــی بازدارنده  ــ ــه احکام ــ ــرای همیش ــ ــی‌رود یکبار ب ــ ــار م ــ و انتظ
ــوند. البته که هر  ــ ــرار آن ش ــ ــل مانع تک ــ ــده تا حداق ــ صادر ش
ــازی در فضای  ــ ــیه‌ای جدید از این ب ــ ــم، کلیپ و حاش ــ روز فیل
ــتر اتفاقات پیرامون  ــ ــده و برای مدتی بیش ــ مجازی منتشر ش
ــگاه را در برمی‌گیرد. حالا آخرین خبر و بهتر بگوییم  ــ دو باش
ــجاع خلیل‌زاده و دراگان  ــ ــنیده شده این بود: »ش ــ حاشیه ش
ــاجره لفظی  ــ ــپولیس مش ــ ــازی با پرس ــ ــل از ب ــ ــکوچیچ قب ــ اس
ــدن جلسه آنالیز بازی  ــ ــته و همین هم باعث برگزار نش ــ داش
ــعید مظفری‌زاده مدیرعامل باشگاه که  ــ ــت.« اما س ــ شده اس
ــاره اتفاقات رخ  ــ ــروز مصاحبه‌هایی را درب ــ ــازی تا ام ــ از قبل ب
ــایعه  ــ ــام داده، در این‌باره هم ضمن تکذیب این ش ــ داده انج
ــی میان تمام  ــ ــیار خوب ــ ــد: »باید بگویم که رابطه بس ــ می‌گوی
ــرمربی تیم  ــ ــجاع خلیل‌زاده با س ــ ــان و به‌خصوص ش ــ بازیکن
ــاخته ذهن حاشیه‌سازانی  ــ ــایعات هم س ــ وجود دارد. این ش

ــور را نمی‌خواهند.« ــ ــت که موفقیت تراکت ــ اس

ــاوی تیمش مقابل  ــ ــعید کریمی مدافع ملوان درباره تس ــ س
ــیده بود  ــ ــتقلال خیلی عقب کش ــ ــتقلال می‌گوید: »اس ــ اس
ــاً به آنها  ــ ــرد. ما واقع ــ ــی ارائه ک ــ ــازی خیلی خوب ــ ــوان ب ــ و مل
ــرایط کسب  ــ ــابقه ش ــ موقعیتی ندادیم. حتی ما در این مس
ــتیم اتفاق  ــ ــزی که می‌خواس ــ ــتیم، ولی آن چی ــ ــرد را داش ــ ب
ــا اضافه  ــ ــن جدید به م ــ ــد بازیک ــ ــن اینکه چن ــ ــاد. ضم ــ نیفت
ــت تیم خیلی  ــ ــتر، وضعی ــ ــد از هماهنگی بیش ــ ــدند و بع ــ ش
ــار 18 گل دریافتی  ــ ــاره آم ــ ــد.« او درب ــ ــد ش ــ ــر هم خواه ــ بهت
ــی ارائه  ــ ــازی هجوم ــ ــد: »تیم ما ب ــ ــور می‌گوی ــ ــش اینط ــ تیم
ــا ما دو  ــ ــد. در بعضی بازی‌ه ــ ــازی می‌کن ــ ــاً بالا ب ــ و اصطلاح
ــاندیم. در برخی  ــ ــم به ثمر رس ــ ــه گل ه ــ گل خوردیم، اما س
ــث به ثمر  ــ ــدم تمرکز باع ــ ــردی و ع ــ ــتباه ف ــ ــا هم اش ــ بازی‌ه
ــولاد یا  ــ ــازی مقابل ف ــ ــد ب ــ ــت، مانن ــ ــده اس ــ ــیدن گل ش ــ رس
ــا کار می‌کند  ــ ــوم اراک. کادرفنی هر هفته با بچه‌ه ــ آلومینی
ــت. در بعضی  ــ ــد هم مؤثر اس ــ ــدن نفرات جدی ــ و اضافه ش

ــن تیم ما را  ــ ــی دام ــ ــازی با تراکتور بدشانس ــ ــا مثل ب ــ بازی‌ه
ــامان فلاح را  ــ ــی دانیال ایری و س ــ ــت. ما در خط دفاع ــ گرف
ــرایط خط دفاعی  ــ ــم، به نظرم از این به بعد ش ــ جذب کردی

ــد.« ــ ــم بهتر هم خواهد ش ــ تی

مس رفسنجان با پورموسوی ادامه می‌دهد

17 هفته، سه سرمربی

 خرید آلومینیوم 
از پایه‌های استقلال

مهدی طایفه رضاخانی دروازه‌بان 21 ساله که 
تجربه حضور در تیم‌های استقلال و فجرسپاسی 
شیراز را دارد و سابقه عضویت در تیم‌های جوانان 
و امید ایران را هم داشته است، با امضای 
قراردادی به جمع شاگردان سیدمجتبی حسینی 
در آلومینیوم اراک اضافه شد. این دروازه‌بان جوان 
به دلیل گذراندن دوران سربازی از استقلال راهی 
فجرسپاسی شده بود که پس از توافق با باشگاه 
آلومینیوم اراک، قراردادش را امضا کرد و رسماً به 

این تیم پیوست.

بازیکن برزیلی جدید برای چادرملو
بازیکن 26 ساله برزیلی که سابقه بازی در کشورهای 
مجارستان، لهستان، آذربایجان و اوکراین را در 
کارنامه دارد به چادرملو اردکان پیوست. دیه‌گو 
سیلوا یکی دیگر از برزیلی‌های این تیم خواهد 
بود؛ بازیکن 180سانتیمتری که پست تخصصی‌اش 
هافبک دفاعی است. چادرملو اردکان با کسب 20 
امتیاز و جایگاه دهم جدول، این هفته میزبان 

ملوان انزلی است.
 

رزاق‌پور: بابت جایگاه نساجی ناراحتم
ابوالفضل رزاق‌پور مدافع گل‌گهر درباره بازی این 
هفته تیمش مقابل نساجی می‌گوید: »نساجی 
تیم شهرم است و بابت جایگاهی که در جدول 
دارد ناراحت هستم. آنها سرمربی جدید آورده‌اند 
و قطعاً بازیکنان نساجی هم انگیزه زیادی دارند تا 
خودشان را به مربی جدید نشان دهند. در لیگ 
برتر بازی آسان وجود ندارد و قطعاً بازی سختی 
داریم، ولی تمام هدف ما این است که در این بازی 
خانگی سه امتیاز را بگیریم.« او درباره عملکردش 
اینطور می‌گوید: »خدا را شکر می‌کنم که امسال 
عملکرد خوبی داشته‌ام و تیم‌های مطرحی برای 
جذب من تمایل داشتند. من بابت این پیشنهادها 
احساس خوبی دارم، چون نشان می‌دهد که در 
حال پشت‌سر گذاشتن یک فصل خوب هستم. 
در نهایت باشگاه و سرمربی محترم تیم با جدایی 
من مخالفت کردند و من هم تابع تصمیم آنها 
هستم. از اینکه در گل‌‌گهر بازی می‌کنم خوشحال 
هستم و امیدوارم همه ما در کنار هم یک فصل 
خوب را پشت‌سر بگذاریم. در پایان فصل بازیکن 
آزاد خواهم شد و این فرصت خوبی است تا بتوانم 

یک تصمیم خوب برای فصل آینده بگیرم.«

هفته نوزدهم لیگ دسته اول فوتبال

صدرنشین در اسلامشهر
هفته نوزدهم لیگ آزادگان فوتبال کشورمان امروز 
با برگزاری 9 بازی انجام خواهد شد. در بازی 
مهم این هفته فجر سپاسی صدرنشین باید به 
اسلامشهر برود و در مقابل آریواسلامشهر قرار 
بگیرد. سایپا تیم دوم جدول هم میزبان شهرداری 
آستارا خواهد بود. صنعت نفت آبادان که هم 
امتیاز با سایپا در رده سوم قرار دارد و این روزها 
وضعیت خوبی نداشته، باید میهمان کرمانی‌ها 
شود و در مقابل مس کرمان قرار بگیرد. پیکان 
33 امتیازی که کم کم از جمع مدعیان خارج 
می‌شود، میزبان پالایش نفت بندرعباس خواهد 
بود. پارس جنوبی جم از نیروی زمینی میزبانی 
خواهد کرد. مس شهربابک در این هفته به 
گیلان خواهد رفت و میهمان داماش خواهد بود. 
بعثت کرمانشاه هم میهمان نفت و گاز گچساران 
خواهد بود. شهرراز شیراز از مس سونگون 
میزبانی می‌کند و در نهایت نفت مسجد سلیمان 

با شهرداری نوشهر دیدار می‌کند.

ج شد فولاد چطور از طلسم نکونام خار

وقتی یحیی کوبید و دوباره ساخت

زمانی که فولاد خوزستان روزهای 
سختی را در لیگ برتر سپری می‌کرد، 
جواد نکونام به عنوان مربی که 
توانسته بود در این تیم دو بار روی 
نیمکت‌ بنشیند، در سال 1401، اهواز 
را ترک کرد تا فولاد روزهای بدتری را 
در کارنامه خود به ثبت برساند. بعد 
از جدایی نکونام از جمع فولادی‌های 
خوزستان، مربیانی مثل حمیدرضا 
رجبی، علیرضا منصوریان، خوان 
ایگناسیو مارتینز، احمد آل‌نعمه و 
عبدالله ویسی روی نیمکت فولاد 
خوزستان نشستند تا این تیم را از 
روزهای بد دور کنند، اما فولاد روز 
به روز شرایط بحرانی‌تری را تجربه 
می‌کرد. مربیانی مثل عبدالله ویسی 
و مارتینز کارنامه خوبی در جمع کردن 
تیم‌های بحران‌زده داشتند، اما در 
فولاد کاماً ناموفق عمل کردند و 
نتوانستند این تیم را از بحرانی که 
گریبانگیرش شده بود، نجات دهند. 
فولاد در بیست‌ودومین دوره لیگ برتر 
به جایگاه هفتم سقوط کرد و جایی در 
میان مدعیان نداشت. در دوره بعدی 
یعنی فصل بیست و سوم رقابت‌ها، 
این وضعیت برای فولادی‌ها بدتر هم 
شد. در حالی که عبدالله ویسی تلاش 
می‌کرد وضعیت فولاد را بهبود بخشد، 
این تیم در پایان فصل در جایگاه 

یازدهم قرار گرفت و بشدت سایه 
سقوط را برسر خود احساس می‌کرد. 
فولاد از 30 بازی فصل گذشته 7 برد، 8 
مساوی و 15 باخت در کارنامه‌اش ثبت 
کرد تا بدترین عملکرد را از خودش 
به جا بگذارد. فولادی‌ها با 29 امتیاز 
کارشان را تمام کردند و فقط دو امتیاز 
تا سقوط فاصله داشتند. این وضعیت 
حسابی برای هواداران این تیم در 
اهواز نگران‌کننده بود و مسئولان 
فولاد برای برون رفت از وضعیتی که 
بعد از حضور نکونام در این تیم ایجاد 
شده بود، باید دست به کار می‌شدند. 
البته آنها در فصل بیست‌ودوم و 
بیست‌وسوم هم تاش کردند با به 
خدمت گرفتن مربیانی مثل ویسی 
و مارتینز تیمشان را از وضعیت بد و 
بحرانی خارج کنند اما این اتفاق رخ 
نداد تا اینکه در پایان فصل بیست 
و سوم، آنها سراغ مربی پرسپولیس 
رفتند تا با یحیی گل‌محمدی بتوانند 
طلسم را بشکنند و دوباره به جمع 
مدعیان بازگردند. اما این کار راحت 
نبود، چرا که به نظر می‌رسید یحیی 
گل‌محمدی و شاگردانش روزهای 
سختی داشته باشند. اما گل‌محمدی 
با حضور نسبتاً زودهنگام در فولاد، 
کارش را خیلی زود شروع و تلاش کرد 
تیمش را دگرگون کند تا بتواند گذشته 
را از یاد آنها ببرد. گل‌محمدی برای 
رسیدن به این هدف، ابتدا باید فکری 
به حال بازیکنان بی‌انگیزه تیمش 
می‌کرد و برهمین اساس او در ابتدای 
حضورش چند بازیکن را از تیم کنار 
گذاشت و این درحالی بود که این 
بازیکنان بخش زیادی از اساس تیم را 

مربیانی 
مثل عبدالله 

ویسی و 
مارتینز 
کارنامه 

خوبی در 
جمع کردن 

تیم‌های 
بحران‌زده 

داشتند، 
اما در فولاد 

کاملاً ناموفق 
عمل کردند 
و نتوانستند 
این تیم را از 

بحرانی که 
گریبانگیرش 

شده بود، 
نجات دهند

گزارش یک

تشکیل می‌دادند. سرمربی جدید فولاد 
بازیکنانی مثل گادوین منشا، کریستوفر 
کنت، علی شجاعی، جفرسون باهیا، 
کاندیدو و ... را کنار گذاشت تا دست 
بازی برای جذب بازیکنان مورد علاقه 
و نیازش را داشته باشد. او برای رسیدن 
به جمع مدعیان و براساس نیازهای 
تیمش بازیکنانی مثل اتکیر یوسفوف، 
قاسمی‌نژاد،  امین  زارعی،  ادیب 
سینا اسدبیگی، علی‌اصغر اعرابی، 
علی نعمتی، امیرحسین نشاط‌جو، 

امیرمسعود  سلیمانی،  محمدرضا 
سرآبادانی، محمد عباسی، محمدجواد 
محمدی و محمدعلی کاظمی را جذب 
کرد و در ادامه راه هم برای برطرف 
کردن ضعف‌های تیمش فرشید باقری 
و گوستاوو بلانکو را به تیمش اضافه 
کرد. با جذب 14 بازیکن دیگر خبری از 
فولاد فصل گذشته اصلاً وجود نداشت 
و گل‌محمدی تیم کاملاً متفاوتی را راهی 
میدان می‌کرد. حالا با شرایطی که 
فولاد در لیگ برتر دارد، به نظر می‌رسد 

گل‌محمدی با دگرگون کردن فولاد 
قدیمی، طلسم ناکامی و شکست‌های 
این تیم را شکسته و توانسته یک 
تیم مدعی در بیست و چهارمین دوره 
لیگ برتر داشته باشد، به طوری که 
فولاد گل‌محمدی در بیرون از خانه، 
بازی دو بر صفر باخته را با نتیجه 
دو بر سه پیروز می‌شود و اتفاقاً این 
در شرایطی رخ می‌دهد که انتخاب 
اخیر گل‌محمدی یعنی بلانکو باعث 
پیروزی تیمش در بازی باخته می‌شود. 

در حقیقت می‌توان مدعی شد که 
گل‌محمدی با کوبیدن فولاد و ساختن 
دوباره، طلسم ناکامی‌ها و شکست 
را در این تیم شکسته و حالا بالاتر از 
تیم‌هایی مثل پرسپولیس، استقلال 
و... قرار گرفته و شانه به شانه مدعیان 
پیش می‌رود. شاید در این فصل فولاد 
در حد یک مدعی باقی بماند ولی به 
نظر می‌رسد با ادامه چنین روندی، این 
تیم در فصل آینده می‌تواند به روزهای 

بهتری هم فکر کند.
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